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Kurzprotokoll aus der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 20.05.2021 
 
 

1  Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse 

  

 Zu diesem Tagesordnungspunkt gab es keine Bekanntgaben. 
 
 
 

2  Technologiewerkstatt - Bericht 2021 

  

 Der Gemeinderat nahm den Fortschrittsbericht 2021 zur Kenntnis. 
 
 
 

3  Vergabe Eyachstraße - Straßen-, Kanalbau- und Kabelarbeiten 

  

 Der Gemeinderat beschloss mehrheitlich bei einer Gegenstimme: 
 
Die Tiefbauarbeiten werden an die Firma Clemens Müller GmbH & Co. KG, 72459 Albstadt 
zum Angebotspreis von 799.876,30 € vergeben. 
 
 
 

4  Energetische Sanierung der Sporthalle Lutherschule in Albstadt-Tailfingen: Heizungs- 
und Sanitärinstallationen mit Wartung 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 
Die Heizungs- und Sanitärinstallationen mit Wartung für die energetische Sanierung der 
Sporthalle Lutherschule, Erich-Kästner-Str. 30 in Albstadt-Tailfingen, werden an die Fa. 
Konzmann Welte GmbH aus Balingen zum Angebotspreis von 811.152,15 € vergeben. 
 
 
 

5  Schließung der Talgangstraße für den motorisierten Individualverkehr im Zuge der Um-
setzung des Radverkehrskonzeptes 

  

 Der Gemeinderat beschloss mehrheitlich bei vier Gegenstimmen: 
 
Der Gemeinderat stimmt der Schließung der Talgangstraße für den motorisierten Indivi-
dualverkehr im Zuge der Umsetzung des Radverkehrskonzeptes zu. 
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6  Neue Benutzungsordnung Komm.ONE - Überleitung bestehende Regelwerke, vertragli-
che und sonstige rechtliche Beziehungen - Vertragsmigration - 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 

1. Der Gemeinderat nimmt den Sachverhalt zur Änderung der neuen Benutzungs-
ordnung und die damit verbundene Umstellung der bestehenden rechtlichen Re-
gelwerke für die Begründung und Ausgestaltung der Benutzungsverhältnisse mit 
der Komm.ONE zu einem einheitlichen Standard zur Kenntnis. Er stimmt der An-
passung der rechtlichen Rahmenbedingungen sowie der mit der Komm.ONE be-
stehenden vertraglichen und sonstigen rechtlichen Beziehungen zu.  

 
2. Der Gemeinderat ermächtigt und beauftragt den Oberbürgermeister, alle für die 

Vertragsanpassung mit der Komm.ONE erforderlichen Erklärungen abzugeben 
und entgegenzunehmen und alle Maßnahmen und Handlungen durchzuführen, 
die zur Umsetzung der Ziff. 1. zweckmäßig sind. Hiervon ist insbesondere der Ab-
schluss des öffentlich-rechtlichen Vertrages auf Basis der neuen Benutzungsord-
nung von Komm.ONE erfasst. 

 
 
 

7  Aussetzung des Gebühreneinzugs Kindertageseinrichtungen und schulische Betreuungs-
angebote 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 
Die Stadt setzt den Gebühreneinzug für Kindertageseinrichtungen und schulische Betreu-
ungsangebote für den Monat Mai 2021 aus. 
 
 
 

8  Aktueller Sachstand bezüglich Unterstützung von Kindern, Jugendlichen und Familien in 
Folge der Corona-Pandemie 

  

 Der Gemeinderat nahm die Information zum Sachstand zur Kenntnis. 
 
 
 

9  Bekanntgaben und Sonstiges 

  

  

9.1  Einführung einer Testpflicht in den Kindertageseinrichtungen 

  

 Der Gemeinderat sprach sich mit großer Mehrheit für die Einführung einer Testpflicht in 
den städtischen Kindertageseinrichtungen in der Notbetreuung aus und stimmt dieser 
und der Fortsetzung der bewährten Teststrategie mehrheitlich bei einer Gegenstimme 
und zwei Enthalten zu. 
 
 

9.2  Sonstiges 



Sitzung des Gemeinderates vom 20.05.2021 Seite 3 von 3 
 

  

  
  
 
Sitzung des Gemeinderates 
 

 


	FLD_SIDAT
	Betreff
	Beschluß
	Zu
	FLD_sitext

